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Ασκήσεις  - Παραδείγματα 
 
Άσκηση: Ποιος είναι ο όγκος του παραλληλεπιπέδου τα μεγέθη του οποίου ορίζονται από τα διανύσματα 
u=(3, 2, 1), v= (-1 , 3, 0) και w= (2, 2, 5). Στην συνέχεια βρείτε τον όγκο του τετράπλευρου που ορίζεται από τα 
ίδια διανύσματα. 
 
Λύση: Ο όγκος του παραλληλεπιπέδου είναι ίσος με την ορίζουσα που αποτελείται από τις συντεταγμένες 
των 3 διανυσμάτων, δηλ. V = |Α| = 47. 
Αντίστοιχα ο όγκος του τετράπλευρου είναι 47/6. 
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Οι ασκήσεις και τα παραδείγματα είναι από: 

• Παραδείγματα και Ασκήσεις Γραμμικής Άλγεβρας (Μιχάλης Μαλιάκας, Μαρία Αδάμ) 
• ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΑΛΓΕΒΡΑ Ι (Α. Μπεληγιάννης) 
• Ασκήσεις Γραμμικής 'Aλγεβρας (Ν. Μαρμαρίδης - Κ. Μέξης) 
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http://users.uoi.gr/abeligia/LinearAlgebraI/LAI2017/MM_LAI2017.pdf

